1. Индивидуальный предприниматель погашает кредит равными ежемесячными платежами в 100 тыс. руб. в течении 3- х лет. Банк согласился уменьшить платежи до 80 тыс. руб. Насколько увеличиться срок погашения кредита, если банк использует сложную ставку 12 % годовых с ежемесячным начислением процентов?

2. Ваш доход в следующем году возрастет на 5 000 руб., что составит 12 % к доходу текущего года. Расходы на потребление текущего года – 35 000 руб. Каков потенциальный объем средств к потреблению в следующем году, если банковская процентная ставка равна 17 %?

